

打造绿色产业 带领村民致富

□ 李艳娟 林加占 本报记者 侯春强

近日,公主岭市秦家屯镇新发村的男女老少忙得不亦乐乎,他们有的在接待外地游客,有的在采摘瓜果蔬菜。在收购现场,过称、装车、提现一步到位,村民攥着现金,露出满意的笑容。这是新发村今年打造绿色田园经济、促进村民致富的一组镜头。

近几年,新发村的变化离不开带头人王会富。2014年,在外务工20余年的王会富离开了城里的工地,回到家乡。此时,村里的青壮年大都外出务工了,老年人持家成为常态。如何解决这一问题,王会富决定发展田园经济,为农民发家致富闯条新路。

当年,他在自家的2亩园中种了辣椒、茄子、豆角等十几种蔬菜,蔬菜上市后,他与长春市

几家高档小区联系销售,产品新鲜、口感好,深受城市消费者欢迎。秋后一算账,2亩园田的收入是大田作物的15倍。看准这一门路,王会富动员村民利用自家有限的土地,发展庭院经济,很快,30户村民开展田园绿色农业项目,新发村绿色果蔬一时间走俏省城。

“田园综合体”的建设推广是加快推进农业供给侧结构性改革,实现乡村现代化和新型城镇化联动发展的一种新模式。王会富看准时机,注册成立了田园农业科技实验有限公司,采取“公司+合作社+基地+农户”为产业化运作模式,通过企业的龙头带动作用,有力助推了当地农业经济的发展。

指导和引导各田园基地以

无公害零农残和无抗养殖方式种好蔬菜、粮食、养殖蛋禽等。保证产品的品质方面,公司在村内及镇内选出种养各单品单项的带头人,对他们进行培训,使其更成熟更专业。公司多次委派技术人员到农户家中现场指导,帮助解决土壤板结、土壤菌群失调问题。免费派发土壤改良剂200余瓶,解决问题土壤约400亩。

老党员于永军年近七旬,肢体残疾,多年来一直是低保户。2019年,王会富主动登门,动员他加入田园综合体。在乡亲们的帮助下,老于每年种植5亩土豆,在院里饲养蛋鸡,每年靠卖土豆和鸡蛋,纯收入超2万元。同时,王会富帮助50户月收入低于千元以下家庭增加收入,签约12个农

民基地辅助销售,组织乡村采摘旅游30余次,接待游客1500余人次,带动当地古镇、荷花池周边经济消费。协调为村民修路约1800米。

经过几年来的不懈努力,田园农业科技实验有限公司已经成为远近闻名的绿色农产品产销基地。公司拥有2个家庭农场,一个荷花池旅游区,一个葡萄生产基地。同时在城市开发和建立以居家养老服务中心、社区活动中心、社区内商店等为主体的各种类型的助农服务站31家,惠及38个小区。在努力改善农村留守农民现状的同时,城市居民可以第一时间吃到应季的新鲜水果和蔬菜,增加了市民来园区后的休闲观光体验性,深化了一二三产业融合发展。



东丰县充分发挥“中国梅花鹿之乡”的养殖、加工技术优势,在鹿产品加工上,传承了“马记”鹿茸加工制作工艺,建立了传承人队伍,“马记鹿茸制作技艺”列入省级第一批非物质文化遗产。图为工人正在进行鹿茸加工。记者吴连祥/摄

长春市交警支队皓月中队

开展“蓝盾初心”志愿服务



本报讯 邹宇报道 长春市公安局交警支队交通治安巡逻大队皓月中队结合长春市公安“蓝盾初心”志愿服务活动,走进绿园区裴家村开展志愿服务。

通过日常工作走访,皓月中队了解到裴家村马杰家生活困难。马杰体弱多病没有劳动能力,还要照顾卧床十多年的女儿。皓月中队与村委会及镇政府取得联系,号召中队全体民警、辅警组成“蓝盾初心”志愿服务队,自发购买米、面、油等慰问物资,走进马杰家中,让马杰母女感受到了党和政府的关怀。

近年来,皓月中队以“小事连民心,群众利益无小事”为宗旨,持续开展节假日走访、慰问困难群众,以实际行动践行“人民警察为人民”的誓言。

双辽:共筑家乡那湾绿水长廊

本报讯 邕珊珊 任胜章报道 近日,双辽市以“共筑家乡那湾绿水长廊”为主题,开展了形式多样的河湖长制宣传月活动,通过进学校、进机关、进社区、进企业、进村屯,推动河湖长制工作从“有名”“有责”到“有能”“有效”,提高了全社会对河湖治理保护工作的认知度。

在王奔镇呈祥村,双辽市河湖长制办公室工作人员摆放宣传展板、设立咨询台,入户发放河湖长制宣传资料,讲解建设、保护绿水长廊基础知识。还通过村屯广播,播放“绿水长廊”及河湖长制工作小常识,有效增强了公众参与河湖保护的责任心和使命感,进一步夯实了河湖长制工作的群众基础。

在那木乡中心小学,工作人员走上讲台,以巡河护河工作内容为切入点,开启河湖生态课堂,号召同学们争当小河长,以实际行动守护碧水,扮靓河湖。现场发放“小小河长”纪念笔记本,让同学们深入了解保

护河湖的重要性,进一步提高保护水环境的主人翁意识。

走进那木乡政府,双辽市河湖长制办公室工作人员深入了解河湖长制工作开展情况,与乡村两级河湖长制工作负责人开展座谈,叮嘱两级河长认识要再提高,责任要再明确,排查要再细致,巡河要再深入,助力辖区绿水长廊项目建设按时提速。

在凯旋供热公司,工作人员向企业员工宣传了双辽境内河流分布、绿水长廊工程项目、河流巡查管护、志愿者服务和民间河长职责等,让企业员工对河湖长制和“共筑家乡那湾绿水长廊”有了更深入的了解。

在辽西街西环社区,工作人员联合社区干部为辖区内居民发放宣传传单,并讲解河湖长制相关知识,抵制破坏河湖行为,共护河湖生态环境,干部群众携手推动河湖长制制度化,夯实护河责任,建立长效机制,共筑家乡那湾绿水长廊。

在开展“基层建设年”活动中,柳河县采胜街道站前社区把满足群众的各项需求作为工作重点,将保障改善民生作为服务宗旨,从实处发力,向深处扎根,做到“人在网格走,事在网格办,尽快解决好”,切实为群众解决急难愁盼问题。

站前商住住宅楼年久失修,设施破损严重,外墙松动,存在着安全隐患,近日,站前社区网格员在日常巡查时又看到,这栋楼的楼道棚顶严重碎裂,碎片会随时掉落。这栋楼的住户多为老年人,腿脚不便,视力也不好,进出容易发生危险。

社区党委书记刘焕军获悉这一情况后,立即联系维修工人,并带领社区干部赶往现场。经检查,造成楼道棚顶碎裂是因为多年没有维修,近期彻底碎裂。维修工人赶到后,立即对碎裂的棚顶进行清理,排除了安全隐患。社区干部在墙皮掉落位置拉起黄色警戒线,防止出现坠物掉落伤人事件,又在楼梯口张贴警示公告,提醒居民在出行时注意安全。网格员还通过微信群告知出入注意事项,并且逐户通知到位。

随后,刘焕军组织业委会、蒙商银行党支部、住宅楼居民一起会商,研究解决维修费用问题。经积极协调,蒙商银行出资3000元,该小区业主每户50元,用于购买彩钢瓦、木条等建材和人工费支出。

各种材料备齐后,维修工人赶到现场,展开维修工作。社区干部也到岗维持秩序,协助工作……经过两天的紧张施工,完成了对棚顶的修缮,彻底消除了安全隐患。

用心用情办实事

柳河县站前社区真情服务居民小记

□ 刘君 本报记者 吴连祥

本报讯 张志勇 记者 徐文君报道 近年来,汪清县东光镇不断加强和改进对流动党员管理服务工作,切实做到“离乡不离党”。

东光镇对于在籍党员制定了《农村党员先锋考评管理制度》,要求各村党支部与

本村流动党员保持联系,并成立微信群,加强日常学习教育,利用其返乡等时机,组织参加各项活动,增强其使命感;做好教育培训和管理服务等工作;党支部对流动党员加强教

东光镇加强流动党员管理

不断加强党员日常管理;对于发展党员开展《星火提档升级计划》,保证“成熟一个,发展一个”;对于入党积极分子,实行积分制管理,推进发展党员从严化建设。

对于流动党员管

育,通过行之有效的管理措施,使党员无论流动到哪里,都能参加党的组织生活,发挥共产党员的先锋模范作用;从不同类型流动党员实际出发,对流动党员进行分类管理。

吉林省吉农宝典信息科技有限公司

吉林省吉农宝典信息科技有限公司是一家集广告设计、制作、代理、发布,企业营销策划,农副产品销售,以及人力资源咨询、就业指导等多项经营项目为一体的多元化公司。

公司于2019年末全新开发了“吉农宝典”微信小程序,专注致力于服务三农,将助农益农服务与大数据网络相结合,打造权威全面的分类信息平台。

“吉农宝典”作为专注服务三农的生活服务平台,本地化、自主且免费、真实高效是吉农宝典的三大特色,其服务覆盖:吉林农村报公告和广告刊登、企业招

聘、求职登记、农副产品销售、家政服务、学历提升、法律援助等业务,为农民解决日常生活中的焦点、难点问题提供最便捷的解决途径。

“吉农宝典”微信扫码即可关注,在全省范围内免费减招代理,代理抢位火热进行中,合作热线:19990542797



吉林省百职人力资源服务有限公司

我们的优势

服务专业化:公司拥有专业服务团队,由熟悉劳动保障法律法规和人力资源服务管理的优秀员工组成,管理层95%为本科以上学历,平均年龄33岁。同时聘请了一批实战经验丰富的劳动保障管理专家和人力资源管理专家加入公司智囊顾问团。

管理规范化:根据国家法律法规,结合众多专家顾问的实操经验,制定了针对派遣(外包)员工切实可行的管理制度、详细的服务流程和协议合同文本,包括:招聘、工资发放、社会保险缴纳、工伤处理、劳动合同终止解除的流程和表格;以及人力资源服务协议、劳动合同、员工手册、岗前培训等,从根本上降低了用人风险,保证了劳务服务的规范化。

方案差异化:针对不同行业、不同企业性质、不同外包对象,以及企业发展的不同阶段,采取“定制化”方案,有针对性的提供企业用工解决方案,协助企业少走弯路,规避劳动风险。

合作案例

中国太平保险有限公司
长春新区公安消防大队
吉林九台农村商业银行股份有限公司
长春分行
凌云吉恩斯科技有限公司长春分公司
长春友升汽车有限公司
长春一汽四环发动机制造有限公司
长春市凯百达客车配件有限公司

公司网址

http://www.jlsbaizhi.com/
百职人力联系人:李瑞
联系电话:13324314145
公司地址:吉林省长春市
大马路与西二道街交会瀚
森综合大厦五楼



工作二维码

